EEE Teachers Feedback 2019-20

10 responses

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between
theory and application:

10 responses

8
6
4
- 2 (20%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

2. The objectives of the syllabus are well defined:

10 responses

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 2 3



3. The books/journals etc. prescribed/ listed as reference materials are
relevant updated and cover the entire syllabus:

10 responses

8
6
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

4. The course / syllabus of the subjects taught by me increased my
interest, knowledge and perspective in the subject area:

10 responses

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 2 3




S. The college has given me full freedom to adopt new techniques /
strategies of teaching such as group discussions, seminar presentations
and learners' participation:

10 responses

8
6
4
2 2 (20%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and
assessment of students:

10 responses

10.0

9 (90%)
7.5

5.0

2:5

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1(10%)

1 2 3 4

0.0




7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage
of all units in the syllabus:

10 responses

10.0
10 (100%)
75
5.0
25
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0.0
1 2 3 4

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:

10 responses

0 (0%) 0 (0%) 109 1(10%)




9. The environment in the College is conducive (making a certain situation)
to teaching and research:

10 responses

8
7 (70%)
6
4
3 (30%)
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

10. The administration is teacher friendly:

10 responses

8 (80%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 2 3




11. The college provides adequate opportunities and Support to faculty
members for upgrading their skills and qualifications:

10 responses

8
6
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

12.ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:

10 responses

8 (80%)

0 (0%) 0 (0%)

1(10%) 1 (10%)

1 2 3 4 5




13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:

10 responses

8
6
4
2
0 (0%) 0 (0%)
0
1 4

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:

10 responses

0(0%) 0(0%) 1 (10%)

1 2




15. The classrooms are clean and well maintained:

10 responses

8 (80%)
6
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

10 responses

No

Etap

Skill development

None

Nothing



17. Suggestion regarding faculty development programs?

10 responses

No
Atal FDPs and AICTE FDPs were Attended

Excellent program

More faculty development programs required

None
Nothing

Conduct Atal fdps from the college

18. Any other suggestion?

10 responses

No

No.

None
Nothing

Everything is good

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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, Action Taken Report
Academic Year 2019-20

The feedback was collected from the stakeholders of the institution

I. Students
2. Teachers
3. Alumni
4. Parents

administration. Feedback taken from the stakeholders has definitely help the institution to pay
attention to the areas where there was a need to improve

Feedback
Need Improvement in online
class teaching

Action Taken
More FDP and Webinars
arranged and use of Canvas FDP
is organized for the faculty
Need Detailed Knowledge for | More tutorial and Extra classes
1 Students difficult subjects planned for difficult subjects
To reduce External Exam fear Mock Mid Test of T & 11 Exams
Conducted Before Examination
More Innovative teaching Planned Quizzes, Discussions
Required and poll Quizzes for all courses
More faculty Development Faculty members are encourage
Programs are required to to attend more FDPS in ATAL
enhance the teaching FDP & STTP and also other
knowledge Institutions.
More focus is needed on CRID team will be organized
Research and Publications FDP and STTP In institution for
faculty for research activities.
Sci lab, Bently ,Oscad is
available in computer labs
Conducted Workshop and
seminars for all Teachers and

m Stakeholders

2 Teachers

Use of Open source software’s

Conduct Workshop/Seminar
on Recent Technology

students
Special Training Programs to Organized all the students CRT
be organized __- | training
j \ \X\\/ .

-
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" Internet and wifi Free Campus is connected with Free
3 Alumni connectivity wifi connectivity
Personality and Confidence Training & placements, Monthly
i improvement training seminars and webinars conducted
Increase in Transportation All the route buses are running in
different places
4 Parents No proper Roads near the Now college surrounding Good
college roads are available
Need support for Various clubs are formed at
extracurricular activities department level and institute
Placement opportunities Good Number of Online and
offline drives conducted for
~ ‘_ student placement ]
i
f\
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KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and
will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Strongly Disagree b) Disagree c¢) Agree d) Strongly Agree

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Strongly Disagree b) Disagree ¢) Agree d) Strongly Agree

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabus:
a) Strongly Disagree b) Disagree ¢) Agree d) Strongly Agree

4. The course / syllabus of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:
a) Strongly Disagree b) Disagree ¢) Agree d) Strongly Agree

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree
8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:

a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree

9. The environment in the College is conducive (making a certain situation) to teaching and
research:
a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree

10. The administration is teacher friendly:

R. R Dist



a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree
11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading
their skills and qualifications:

a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Strongly Disagree b) Disagree ¢) Agree d) Strongly Agree
14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:

a) Strongly Disagree b) Disagree ¢) Agree d) Strongly Agree

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

17. Suggestion regarding faculty development programs?

18. Any other suggestion?

Name of faculty

Designation

Dept
Signature

Hﬁm@\l@jhmum

7y wainabad (M)
\‘.ﬂ‘ /- Dist
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Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning. evaluation and infrastructure. The information provided by vou will be kept confidential and
will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¥ Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average ¢) Good M ery good e) Excellent

3. The books/journals ete. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good yfgxceﬂcm

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good./e(Excellem

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions. seminar presentations and fearners' participation:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢ “xcellent

6. | have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good y)’ﬁxcc!l‘cm ‘

7 Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good %\'ccﬂcm

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers;
a) Below average b) Average ¢) Good )d/)/v ery good e) Excellent
¥, .

9. The envitonment in the College is conducive o teaching and rgsearch:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very gocd ¢, Fxeellent

10. The administration is teacher friendly:
a) Below average b) Average ¢) Good dyVery good e) Excellent

‘ L Techolee,
Ry College of te L Techneler,
B T,‘.hﬂkuer“(w Moinatad (M)
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Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and
will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very googe)ﬁcellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good (ef)/ﬁcellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

a) Below average b) Average c) Good,d@ry good e) Excellent
4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good/e'éccellem

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good/e')/Eu):;ellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testjng and assessment of students:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good xcellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good e) Excellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:
a) Below average b) Average c) Good d) Very gooid/e)’éxcellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and research:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good €) Excellent

sl 8,

10. The administration‘#teacher friendly:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢) Excellent

=
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Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and
will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢) Wt

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good €) EM

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Vepy good e) Excellent

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good €) Exbel,bnt/

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Verygood e) Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing d assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

7 Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) good e) Excellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and research:
a) Below average b) Average ¢) g/o d) Very good ¢) Excellent

10. The administration is teacher friendly: -
a) Below average b) Average ¢) M) Very good ¢) Excellent
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\‘o College of Engineering

Approved by AICTE, New Delhi. Affiliated to JNTUH, Hyderabad

Action Taken Report

Academic Year 2018-19

The feedback was collected from the stakeholders of the institution

& Technology

1. Students
2. Teachers
3. Alumni
4. Parents
For the smooth running and betterment of the institution feedback is collected. It’s a
retrospection which helps in providing better facilities in teaching-learning process and
administration. Feedback taken from the stakeholders has definitely helped the institution
to pay attention to the areas where there was a need to improve.
The following table relates to the short comings and the action taken to solve these
issues:
Sr.No Stakeholder Feedback Action Taken
1 Students Need more industry visits. Planned more industrial
visits

Use of ICT. Additional  classrooms
are equipped with ICT.

Learning environment in  the | Interactive teaching

classroom. methodology and e-
source learning method
are followed.

Need to develop team spirit. Team building
activities/More activities
like HACKTHON,
Cultural, and Sports are
conducted.

To reduce exam fear. Formative  tests  are
conducted.

Concept formation to be simplified. Sharing and Showing
more video lectures.

- Teachers To encourage exposure to the global | Faculty —members are
standards. encouraged to attend in-
house and external FDP’s

4G ol Gollege of Enginsering & Techooloy
~Ghilkur (V) isoinabad (M).

Chilkur Village, Moiltrab'z?ld%fazndal, RR Dist - 501504 P: 90006 33008 Web: www.kgr.ac.in




KG REDDY

‘\‘a College of Engineering

& Technology

Research and Publication. , .41 aictf

encouraged to ~ publis
papers, pursue PhD and
enroll for post-doctoral
projects.

 Eagulty. MWQE%&%UH%{%

rabad

Updating of current trends in their
subjects

Faculty members are
encouraged to enroll in
online courses

departments and administration

Personal and Professional | Faculty members are
development given training in OBE
Skill  development programs are | EPICS
needed
Alumni Encourage towards Entrepreneurship | MHRD webinars for skill
development
Special training programs to be | Technical training is
organized given in Block chain and
Artificial intelligence
Equipments in laboratories Periodic up gradation
according to curriculum
requirements.
Internet and Wi-Fi Campus is connected to
high speed Wi-Fi
Parents Communication from Heads of the | Periodic Parent teacher

meetings are conducted

Discipline practices

Ethics and human values
lectures are organized
regularly.

Participation in academic forum

Students are encouraged
to participate in various
forums through technical
club

Placement opportunities

Frequent job fairs are
conducted

Chilkur Village, Moinabad Mandal, RR Dist - 501504 P: 9000633008 Web: www.kgr.ac.in

Need to improve in Life skills Interpersonal and
leadership ~ skills  are
honed  through  the
formation Student
Council.

PRINCIPAL
) Py incipal
G Reddy Colle
voliege of Engineering & T,
Chilkur (v) Momabagd AiChn(dem
R. Dist (M).
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College of Engineering
& Technology

Approved by AICTE, New Delhi, Affiliated to J]NTUH, Hyderabad.

Action Taken Report

Academic Year 2017-18

Feedback was requested from following

stakeholders
1. Students
2. Teachers
3. Alumni
4. Parents

Report of the actions taken

Sr. No.

Stakeholder

Feedback

Action Taken

1

Students

Learning environment out of the classroom

M-tutor

Awareness on alternative energy sources

Workshops on Solar
Energy

Mentors from industry required

Infosys campus
connect

Real time exposure to the industry
environment

Industrial Visits
ISRO

Need detailed explanation for some subjects

Personal counseling
to faculty

Require Sessions on difficult subjects

Guest lecture

Lunch time is not sufficient

Planning to extend
the lunch time

Quantitative subjects are very difficult to
understand

Faculty were
motivat.ed to conduct
extra tutorial classes
to improve student
understanding of that
particular subject

Use of PPT in teaching learning process

Most of the faculties
have already
included modern
teaching aids in
teaching they have
started preparing ppt
& other innovative

—
= «‘«f“‘f/*-lr af
e )‘__,-J;r

, P S bt
K& Reddy CoRge ST
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KG REDDY

College of Engineering
& Technology

Approved by AICTE, New Delhi, Affiliated to JNTUH, Hyderabad.

teaching aids.

2 Teachers More Faculty Development Programmes Faculty members
(FDPs) are required to enhance teaching are encouraged to
practices. attend FDPs in

other Colleges in
addition to FDPs
in the institution.

Skill based development programmes are EPICS

needed.

Need a platform to get awareness about Webinar on loncudos

Outcome based education to get more exposure

to OBE
Implementation of various Open Source Implemented open
Softwares should be carried out. source softwares like
Ngspice, Scilab,
Octave, Oscad.

More focus is needed on Research and Organized National

Publications Conferences in the
Institution and
allowing faculty to
present papers in
International
Conferences.

3 Alumni Practical sessions need to be encouraged in Project based

order to connect well with course material assignments

Need more focus on Industry Interaction MoU’s with
Industries

Grooming with respect to personality and Training &

confidence is needed. Placement classes

Opportunity for the Alumni to interaction Alumni meet

with current students for sharing their work

experiences in real world

4 Parents Slow learners are to be provided with extra Remedial Classes

time.

Placement opportunities are to be enhanced Conducted
Genpact,Just
dail,Qspiders drive
and Mega Job fair is
planned at KGRCET
in March, 2018

Personality development training Training &

"
\ ] a
\\ N\
\J X K
— . ol B
N & \

v ) ;,‘\ 1 LroinpLr 2 Ta
f\G REGU%«.{!Q!:\JE ol '_i.'f:.m:iiig 3 12Ch

Chilkur (V) Moinabad (M),
R. R. Dist

Chilkur Village, Moinabad Mandal, R.R.Dist-501 504. Telangana. P: 90006 33008 | Web: www.kgr.ac.in
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Approved by AICTE, New Delhi, Affiliated to JNTUH, Hyderabad.

Placement classes
Teacher should act as a facilitator. Mentoring takes

place for every 15
days

Need Support for extra-curricular activities Various Clubs are
formed through
Student Welfare
Department

Need to improve organizing skills of Annual day,

the students cultural day, Mega
job fair

) b
Principal

KG Reddy Coflege of Engineering & Technology

Chitkur (V) Moinabad (M),
R. R. Dist

Chilkur Village, Moinabad Mandal, R.R.Dist-501 504 Telangana. P: 90006 33008 | Web: www.kgr.ac.in
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KG REDDY

College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good'd)/%ry good ¢) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good\%)/é(cellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

a) Below average b) Average ¢) Good d)’%ry good €) Excellent

“4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very goochYE'xcellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very goodvey Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students;
a) Below average b) Average c) Goodxdy Very good e) Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very goodeyExcellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:
" a) Below average b) Average ¢) Good d) Very goodgyExcellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and pesearch:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very goo xcellent



10. The administration is teacher friendly:

a) Below average b) Average ) Good\dﬂ;ry good e) Excellent
I'1. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading
their skills and qualifications:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good\fa’éicellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good g}Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Average c) Good d)¥ery good e) Excellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very goodp}’ﬁcellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good»e’@(cellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

for EL¢S f\ ACS lale K- Van #@bﬁ%@éw&w

LA \/(ZLé ﬁ
17. Suggestion regardihg faculty development programs?

FOP s ﬁbzﬂp OAC )}\‘b’é enhance AVl K“@‘d‘@%&j

ommd e luu Le¢ Liu

18. Any other suggeshon‘?
The @fr)ﬁ‘/iﬂm‘)'?@ ven éi °‘H\g Y\\&ev\ﬂéﬂ me. «ﬁ
Iqélfi g To u.'og O D L]l € M calions
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Designation .7&’ ¢ . _
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KG REDDY

College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a goo ce between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good Very good ¢) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good €) Excellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

o |
’ a) Below average b) Average c) Good g)/‘,/(ygood e) Excellent

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area: /
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e)Excellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as

group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good ¢)Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good ery good e) Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the

syllabus:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent

8. The prescribed books are available in the Libraryifi Sufficient numbers:
a) Below average b) Average ¢) Good d ery good e) Excellent

9. The environment in the College is conducive to teaching Wh:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent



10. The administration is teacher friendly: K
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent
11. The college provides adequate opportuniti:zypport to faculty members for upgrading

their skills and qualifications:
a) Below average b) Average c) Good dy'Very good ) Excellent

12. ICT facilities in the college are adequate anc)l/?ﬁlsfa/ctory:
a) Below average b) Average ¢) Good d)yVery good ¢) Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good Excellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good Q/E@ent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

-_

17. Suggestion regarding faculty development programs?

18. Any other suggestion?

Name of faculty A - r’h\\alo\ 65w
Designation A Peokers é)

Dept Hy A
Signature




KG REDDY

College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and
will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

-

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good gy Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average c¢) Good M ery good e) Excellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

a) Below average b) Average ¢) Good (da’%ry good e) Excellent

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:

a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good @/E?cellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Average c) Goong’fV ery good ¢) Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
g a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good/e)Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

a) Below average b) Average c) Good d) Very good ;}/Excellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:
a) Below average b) Average c) GOOW’ ery good e) Excellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and research:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent



10. The administration is teacher friendly: :
a) Below average b) Average g/éood d) Very good e) Excellent

I'l. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading
their skills and qualifications:
a) Below average b) Average ¢) Good M ery good e) Excellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Good | dyVery good e) Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good /e/)/E/xcellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good %cellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good /ej’ﬁxcellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

—

17. Suggestion regarding faculty development programs?

EDFP tvod g’pod o f Aqe Cormolectls
Seecceilly e 5etle 22229 Porlewiogicet rrecS rnethoddoloftey,

I8. Any other suggestion?

p—

Name of faculty . 4. A/ aize mwé}“
Designation X1t f)mj(/j/] DY
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KG REDDY

College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
- learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good'd) Very good ) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average c) Go\o}d)( Very good ¢) Excellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

W ,
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good €) Excellent

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area: v

a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good ¢) Excellent

’ 5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Average c) Good d) Verygood e) Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of tegiﬂgjnd assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

ol
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and research:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very @oéiir)r Excellent



10. The administration is teacher friendly: "
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢) Excellent

11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading

their skills and qualifications:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢) Excellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢) Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for\T/cachers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Verygood ¢) Excellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained;
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good €) Excellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

17. Suggestion regarding faculty development programs? -
= e Wu
lw guy Cn@tﬁz vouad ¢y we $DpP ¢ £

very  eyvo d -
18. Any other suggestion?
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KG REDDY

» College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
- learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) V, ry good e) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very gooc{;ﬁéxcellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

a) Below average b) Average ¢) Good da/(ery good e) Excellent

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners\participation:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Véry good ) Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good kQijycgellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the

syllabus:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very gooq_g/Ex/cellent

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good cellent

9. The environment in the College is conducive to teaehing and research:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Véry good £) Excellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufﬁziilé‘;(}umbers:



10. The administration is teacher friendly:
a) Below average b) Average ¢) Good M good e) Excellent
11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading

their skills and qualifications:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good\c)/Eficellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good g)Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good@)/Eéellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good ery good e) Excellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good/e)’éxcellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs? b

We $quwire e Aiw Sosh ware - kot (lewdth) (&b

17. Suggestion regarding faculty development programs?
FXY v ranane WelWWl fte Koy 4o decaloy f\{\ex'/L
Vafons by <ﬁ (lcanedy tngdcodd 4o Gaiu Yl aftentkom ok
18. Any other suggestion? :\\\ﬁw .
Me evtowvaiewuecd Svoow lectoro e SAS e caend” A ludd cak
“{Q& g arih Cel\huee C‘kpkkou; %‘Lg}lk\j ff\ wm\hj Loy &\L'\ &‘L
j“uku‘% Ker Man vegearcy, ood Acadewud NINTICINTS
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KG REDDY

College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me havea'good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢)Good d) Very good e) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average ¢y Good d) Very good €) Excellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi: /

a) Below average b) Average ¢)Good d) Very good ¢) Excellent

perspective in the subject area:

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
a) Below average b) Average ¢) Good (y/c/ry:)aod ) Excellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques /strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participgton:

a) Below average b) Average c) Good d) Very goo Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good xcellent

7. Tests and examinations are conducted well in tim
syllabus:
a) Below average b) Average c) Good Very good ¢) Excellent

8. The prescribed books are available in the Library jwSufficient numbers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) €ry good e) Excellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and reSearch:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ey Excellent

ith proper coverage of all units in the



10. The administration is teacher friendly:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent

their skills and qualifications:

11. The college provides adequate opportunities and support ;:?Uy members for upgrading
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory;)/
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachir/
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good Excellent
14. Toilets / washrooms are clean and propeerd:
a) Below average b) Average c) Good ery good. e) Excellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) ¥ery good ¢) Excellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?
e Seqaved G by Sshare Gn relerer

17. Suggestion regarding faculty development programs?
. PR Y
?D ¢ J%c-fﬁ&xﬂ-(‘t \'QQB 5y Q&{d\d be dorelel  \ir Veryene o

=+ GEEN o e a N 14 /S)T’Q Fe”\bj
18. Any other suggestion?
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KG REDDY

College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and
will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the

institution.
" For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good e) Excellent
3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good ¢) Excellent
4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and

perspective in the subject area:
a) Below average b) Average c) GW ery good e) Excellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
. a) Below average b) Average c) Ggwd{)?/l ery good e) Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Verygood e) Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus: ’
a) Below average b) Average ¢) Good d) Vc@ e) Excellent

8. The prescribed books are available in the Libr, ¢y in Sufficient numbers:
a) Below average b) Average c) G)add/)a Very good e) Excellent

9. The environment in the College is eonducive to teaching and research:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good e) Excellent



10. The administration is teacher friendly:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good e) Excellent

1 1. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading

their skills and qualifications:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good e) Excellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good e) Excellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢) E}eéﬁent

15. The classrooms are clean and well maintained: =i
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good €) Ex/cellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

17. Suggestion regarding faculty development programs?

wAove (T Dpt ) weebed

18. Any other suggestion?

Y . ’ﬁ"\c”\"_*—b\‘;/kr )
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KG REDDY

College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) V ery good e) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e)/Ex/cellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good e_),Eéellent
4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good-ejé(‘cellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Average ¢) Good My good e) Excellent

6. I'have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good d))}efy good e) Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e)/E?Cf:llent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:
a) Below average b) Average ¢) Good dlyeﬁ good e) Excellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and research:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e)fxcellent



10. The administration is teacher friendly: d/
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading
their skills and qualifications:
a) Below average b) Average c¢) Good ‘d)/@ry good e) Excellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e}Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Average ¢) Good d)¥ery good e) Excellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e)/EQellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good ery good e) Excellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs? -

C&I\G/b\/\ AYCKV\) / C/\,\QLL\ @S\'R CQ,

17. Suggestion regarding faculty development programs?

TH {3 Nol Wap k) b sawlyy b dodelor Aleie Sl
18. Any other suggestion?

N i 04 Coufhed Shoould e iwuruqzaf {y

ALfertiank  RNow  quwrtn BFanw™y 0 b,

Name of faculty '&&ur{dv < " we O
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KG REDDY

College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average c) Goo;l/d) Very good e) Excellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

a) Below average b) Average c) Good d) Very ?ad e) Excellent

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:
a) Below average b) Average ¢) Goed d) Very /goe/d e) Excellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Aver/age‘ ¢) Good d) Very good ¢) Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very go/od/e) Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢) Excellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers: 7
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Exce/llent/

"9. The environment in the College is conducive to teaching and research:
a) Below average b) Av%e ¢) Good d) Very good e) Excellent



10. The administration is teacher friendly:
a) Below average b) Average c) Go/o{{ d) Very good ¢) Excellent

11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading
their skills and qualifications:
a) Below average b) Average ¢) Gookdxtf) Very good e) Excellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very g}@d e) Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good €) Exce}en’t’

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Average c) Go9d’ d) Very good e) Excellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) A\grage ¢) Good d) Very good e) Excellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

—

17. Suggestion regarding faculty development programs?

Pl

18. Any other suggestion?

Name of faculty e % M\)\uﬂ
Designation /4 AL (/A Yo ?\40 s Klon
Dept HE&S

Signature @/
N
AN

Principal
KG Be2dy Collane of Enainaering & Technalogy
er e niged (M),

b ael




KG REDDY

College of Engin cering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERIN G & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very \g}@é e) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined: /
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Ex%t

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

a) Below average b) Average ¢) Good d} Verwd ¢) Excellent

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area: ~

a) Below average b) Average ¢) \G/ox‘{) Very good e) Excellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Ayyaée ¢) Good d) Very good e) Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) fx}crage ¢) Good d) Very good e) Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Ver‘y/good e) Excellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very gs);)d/ e) Excellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and research:
a) Below a:/?ag/e b) Average c) Good d) Very good €) Excellent



10. The administration is teacher friendly:
a) Below average b) Average ¢) G(yd/d) Very good ¢) Excellent

11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading
their skills and qualifications:
a) Below average b) Average ¢) Goed d) Very good e) Excellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Gw Very good e) Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Aymge ¢) Good d) Very good e) Excellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Av/etage ¢) Good d) Very good €) Excellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs? g

The e/c‘f/if&,‘uj Xod&uw Kloo\d be 0ol N Jow Q;@A
B Ewea Tt Gl £ T "need) o T %Q;*OQ;U.»E

17. Suggestion regarding faculty development programs?

18. Any other suggestion? ’
(PROVQD’L al{rv-\/LCQI;)«J\fﬂ % ’YC:L XJ{SEMX } CQJ/-OQ)‘O ~ N \ XU@.\ &;og))
£, be Toluw cor—se 2 .

Name of faculty . ? Merd o 1 -

Designation A £3: /\QBZ& @ ! &ﬁjg!&o/\
AR W 29

Signature
o
-

privicipol

KG Reddy College ¢! Engineering § Tech-c3l
h \ﬂ Chitkur (V), Nioinabad (M),

R.R.Dist., Telanyana



EEE Teachers Feedback 2019-20

10 responses

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between
theory and application:

10 responses

8
6
4
- 2 (20%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

2. The objectives of the syllabus are well defined:

10 responses

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 2 3



3. The books/journals etc. prescribed/ listed as reference materials are
relevant updated and cover the entire syllabus:

10 responses

8
6
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

4. The course / syllabus of the subjects taught by me increased my
interest, knowledge and perspective in the subject area:

10 responses

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 2 3




S. The college has given me full freedom to adopt new techniques /
strategies of teaching such as group discussions, seminar presentations
and learners' participation:

10 responses

8
6
4
2 2 (20%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and
assessment of students:

10 responses

10.0

9 (90%)
7.5

5.0

2:5

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1(10%)

1 2 3 4

0.0




7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage
of all units in the syllabus:

10 responses

10.0
10 (100%)
75
5.0
25
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0.0
1 2 3 4

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:

10 responses

0 (0%) 0 (0%) 109 1(10%)




9. The environment in the College is conducive (making a certain situation)
to teaching and research:

10 responses

8
7 (70%)
6
4
3 (30%)
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

10. The administration is teacher friendly:

10 responses

8 (80%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 2 3




11. The college provides adequate opportunities and Support to faculty
members for upgrading their skills and qualifications:

10 responses

8
6
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

12.ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:

10 responses

8 (80%)

0 (0%) 0 (0%)

1(10%) 1 (10%)

1 2 3 4 5




13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:

10 responses

8
6
4
2
0 (0%) 0 (0%)
0
1 4

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:

10 responses

0(0%) 0(0%) 1 (10%)

1 2




15. The classrooms are clean and well maintained:

10 responses

8 (80%)
6
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

10 responses

No

Etap

Skill development

None

Nothing



17. Suggestion regarding faculty development programs?

10 responses

No
Atal FDPs and AICTE FDPs were Attended

Excellent program

More faculty development programs required

None
Nothing

Conduct Atal fdps from the college

18. Any other suggestion?

10 responses

No

No.

None
Nothing

Everything is good

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy




KG REDDY

College of Engineering
& Technology

Approved by AICTE, New Delhi. Affiliated to INTUH, Hyderabad

, Action Taken Report
Academic Year 2019-20

The feedback was collected from the stakeholders of the institution

I. Students
2. Teachers
3. Alumni
4. Parents

administration. Feedback taken from the stakeholders has definitely help the institution to pay
attention to the areas where there was a need to improve

Feedback
Need Improvement in online
class teaching

Action Taken
More FDP and Webinars
arranged and use of Canvas FDP
is organized for the faculty
Need Detailed Knowledge for | More tutorial and Extra classes
1 Students difficult subjects planned for difficult subjects
To reduce External Exam fear Mock Mid Test of T & 11 Exams
Conducted Before Examination
More Innovative teaching Planned Quizzes, Discussions
Required and poll Quizzes for all courses
More faculty Development Faculty members are encourage
Programs are required to to attend more FDPS in ATAL
enhance the teaching FDP & STTP and also other
knowledge Institutions.
More focus is needed on CRID team will be organized
Research and Publications FDP and STTP In institution for
faculty for research activities.
Sci lab, Bently ,Oscad is
available in computer labs
Conducted Workshop and
seminars for all Teachers and

m Stakeholders

2 Teachers

Use of Open source software’s

Conduct Workshop/Seminar
on Recent Technology

students
Special Training Programs to Organized all the students CRT
be organized __- | training
j \ \X\\/ .

-

" Aall i.l 3 v,‘~§v.§e‘|(';’\ "jﬂ“( mg,
(gw_v: «V wioinabad (M)
1 )
< Ghitrur (V) Mot

P:90006 33008  Web: www.kgr.ac.in

Chilkur Village, Moinabad Mandal, RR Dist - 501504
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College of Engineering
& Technology
Approved by AICTE, New Delhi. Affiliated to JNTUH, Hyderabad
" Internet and wifi Free Campus is connected with Free
3 Alumni connectivity wifi connectivity
Personality and Confidence Training & placements, Monthly
i improvement training seminars and webinars conducted
Increase in Transportation All the route buses are running in
different places
4 Parents No proper Roads near the Now college surrounding Good
college roads are available
Need support for Various clubs are formed at
extracurricular activities department level and institute
Placement opportunities Good Number of Online and
offline drives conducted for
~ ‘_ student placement ]
i
f\

PRINCIP
.. Prgcpal Téﬁ. ‘
(G Roddy Callige ¢ Engineering T Toghroiog,
dg'nm V) Moinabed (M),
R. R. Dist

Chilkur Village, Moinabad Mandal, RR Dist - 501504 P: 90006 33008 Web: www.kgr.ac.in




KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and
will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Strongly Disagree b) Disagree c¢) Agree d) Strongly Agree

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Strongly Disagree b) Disagree ¢) Agree d) Strongly Agree

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabus:
a) Strongly Disagree b) Disagree ¢) Agree d) Strongly Agree

4. The course / syllabus of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:
a) Strongly Disagree b) Disagree ¢) Agree d) Strongly Agree

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree
8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:

a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree

9. The environment in the College is conducive (making a certain situation) to teaching and
research:
a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree

10. The administration is teacher friendly:

R. R Dist



a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree
11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading
their skills and qualifications:

a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Strongly Disagree b) Disagree ¢) Agree d) Strongly Agree
14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:

a) Strongly Disagree b) Disagree ¢) Agree d) Strongly Agree

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Strongly Disagree b) Disagree c) Agree d) Strongly Agree

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

17. Suggestion regarding faculty development programs?

18. Any other suggestion?

Name of faculty

Designation

Dept
Signature

Hﬁm@\l@jhmum

7y wainabad (M)
\‘.ﬂ‘ /- Dist
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(Approved by AICTE. New Delhi. Affiliated to INTUH. Hyderabad)
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Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning. evaluation and infrastructure. The information provided by vou will be kept confidential and
will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¥ Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average ¢) Good M ery good e) Excellent

3. The books/journals ete. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good yfgxceﬂcm

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good./e(Excellem

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions. seminar presentations and fearners' participation:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢ “xcellent

6. | have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good y)’ﬁxcc!l‘cm ‘

7 Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good %\'ccﬂcm

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers;
a) Below average b) Average ¢) Good )d/)/v ery good e) Excellent
¥, .

9. The envitonment in the College is conducive o teaching and rgsearch:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very gocd ¢, Fxeellent

10. The administration is teacher friendly:
a) Below average b) Average ¢) Good dyVery good e) Excellent

‘ L Techolee,
Ry College of te L Techneler,
B T,‘.hﬂkuer“(w Moinatad (M)
6 2 st
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(Approved by AICTE, New Delhi, Affiliated to JNTUH, Hyderabad)
Chilkur Village, Moinabad Mandal, R.R - District, T.S-501504

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and
will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very googe)ﬁcellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good (ef)/ﬁcellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

a) Below average b) Average c) Good,d@ry good e) Excellent
4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good/e'éccellem

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good/e')/Eu):;ellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testjng and assessment of students:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good xcellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good e) Excellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:
a) Below average b) Average c) Good d) Very gooid/e)’éxcellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and research:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good €) Excellent

sl 8,

10. The administration‘#teacher friendly:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢) Excellent

=

lr TFC ] 1 ‘
Colege HEngineeting b Technoloy
i ‘v’v'\ oinabad (

Chilkud \R 'S Dist



S e o laszyr

(Approved by AICTE, New Delhi, Affiliated to INTUH, Hyderabad)
Chilkur Village, Moinabad Mandal, R.R - District, T.S — 501504

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and
will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢) Wt

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good €) EM

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Vepy good e) Excellent

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good €) Exbel,bnt/

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Verygood e) Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing d assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

7 Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) good e) Excellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and research:
a) Below average b) Average ¢) g/o d) Very good ¢) Excellent

10. The administration is teacher friendly: -
a) Below average b) Average ¢) M) Very good ¢) Excellent

L
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v KG REDDY

\‘o College of Engineering

Approved by AICTE, New Delhi. Affiliated to JNTUH, Hyderabad

Action Taken Report

Academic Year 2018-19

The feedback was collected from the stakeholders of the institution

& Technology

1. Students
2. Teachers
3. Alumni
4. Parents
For the smooth running and betterment of the institution feedback is collected. It’s a
retrospection which helps in providing better facilities in teaching-learning process and
administration. Feedback taken from the stakeholders has definitely helped the institution
to pay attention to the areas where there was a need to improve.
The following table relates to the short comings and the action taken to solve these
issues:
Sr.No Stakeholder Feedback Action Taken
1 Students Need more industry visits. Planned more industrial
visits

Use of ICT. Additional  classrooms
are equipped with ICT.

Learning environment in  the | Interactive teaching

classroom. methodology and e-
source learning method
are followed.

Need to develop team spirit. Team building
activities/More activities
like HACKTHON,
Cultural, and Sports are
conducted.

To reduce exam fear. Formative  tests  are
conducted.

Concept formation to be simplified. Sharing and Showing
more video lectures.

- Teachers To encourage exposure to the global | Faculty —members are
standards. encouraged to attend in-
house and external FDP’s

4G ol Gollege of Enginsering & Techooloy
~Ghilkur (V) isoinabad (M).

Chilkur Village, Moiltrab'z?ld%fazndal, RR Dist - 501504 P: 90006 33008 Web: www.kgr.ac.in




KG REDDY

‘\‘a College of Engineering

& Technology

Research and Publication. , .41 aictf

encouraged to ~ publis
papers, pursue PhD and
enroll for post-doctoral
projects.

 Eagulty. MWQE%&%UH%{%

rabad

Updating of current trends in their
subjects

Faculty members are
encouraged to enroll in
online courses

departments and administration

Personal and Professional | Faculty members are
development given training in OBE
Skill  development programs are | EPICS
needed
Alumni Encourage towards Entrepreneurship | MHRD webinars for skill
development
Special training programs to be | Technical training is
organized given in Block chain and
Artificial intelligence
Equipments in laboratories Periodic up gradation
according to curriculum
requirements.
Internet and Wi-Fi Campus is connected to
high speed Wi-Fi
Parents Communication from Heads of the | Periodic Parent teacher

meetings are conducted

Discipline practices

Ethics and human values
lectures are organized
regularly.

Participation in academic forum

Students are encouraged
to participate in various
forums through technical
club

Placement opportunities

Frequent job fairs are
conducted

Chilkur Village, Moinabad Mandal, RR Dist - 501504 P: 9000633008 Web: www.kgr.ac.in

Need to improve in Life skills Interpersonal and
leadership ~ skills  are
honed  through  the
formation Student
Council.
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Action Taken Report

Academic Year 2017-18

Feedback was requested from following

stakeholders
1. Students
2. Teachers
3. Alumni
4. Parents

Report of the actions taken

Sr. No.

Stakeholder

Feedback

Action Taken

1

Students

Learning environment out of the classroom

M-tutor

Awareness on alternative energy sources

Workshops on Solar
Energy

Mentors from industry required

Infosys campus
connect

Real time exposure to the industry
environment

Industrial Visits
ISRO

Need detailed explanation for some subjects

Personal counseling
to faculty

Require Sessions on difficult subjects

Guest lecture

Lunch time is not sufficient

Planning to extend
the lunch time

Quantitative subjects are very difficult to
understand

Faculty were
motivat.ed to conduct
extra tutorial classes
to improve student
understanding of that
particular subject

Use of PPT in teaching learning process

Most of the faculties
have already
included modern
teaching aids in
teaching they have
started preparing ppt
& other innovative

—
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College of Engineering
& Technology

Approved by AICTE, New Delhi, Affiliated to JNTUH, Hyderabad.

teaching aids.

2 Teachers More Faculty Development Programmes Faculty members
(FDPs) are required to enhance teaching are encouraged to
practices. attend FDPs in

other Colleges in
addition to FDPs
in the institution.

Skill based development programmes are EPICS

needed.

Need a platform to get awareness about Webinar on loncudos

Outcome based education to get more exposure

to OBE
Implementation of various Open Source Implemented open
Softwares should be carried out. source softwares like
Ngspice, Scilab,
Octave, Oscad.

More focus is needed on Research and Organized National

Publications Conferences in the
Institution and
allowing faculty to
present papers in
International
Conferences.

3 Alumni Practical sessions need to be encouraged in Project based

order to connect well with course material assignments

Need more focus on Industry Interaction MoU’s with
Industries

Grooming with respect to personality and Training &

confidence is needed. Placement classes

Opportunity for the Alumni to interaction Alumni meet

with current students for sharing their work

experiences in real world

4 Parents Slow learners are to be provided with extra Remedial Classes

time.

Placement opportunities are to be enhanced Conducted
Genpact,Just
dail,Qspiders drive
and Mega Job fair is
planned at KGRCET
in March, 2018

Personality development training Training &

"
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Placement classes
Teacher should act as a facilitator. Mentoring takes

place for every 15
days

Need Support for extra-curricular activities Various Clubs are
formed through
Student Welfare
Department

Need to improve organizing skills of Annual day,

the students cultural day, Mega
job fair

) b
Principal

KG Reddy Coflege of Engineering & Technology

Chitkur (V) Moinabad (M),
R. R. Dist

Chilkur Village, Moinabad Mandal, R.R.Dist-501 504 Telangana. P: 90006 33008 | Web: www.kgr.ac.in
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KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good'd)/%ry good ¢) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good\%)/é(cellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

a) Below average b) Average ¢) Good d)’%ry good €) Excellent

“4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very goochYE'xcellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very goodvey Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students;
a) Below average b) Average c) Goodxdy Very good e) Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very goodeyExcellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:
" a) Below average b) Average ¢) Good d) Very goodgyExcellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and pesearch:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very goo xcellent



10. The administration is teacher friendly:

a) Below average b) Average ) Good\dﬂ;ry good e) Excellent
I'1. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading
their skills and qualifications:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good\fa’éicellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good g}Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Average c) Good d)¥ery good e) Excellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very goodp}’ﬁcellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good»e’@(cellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

for EL¢S f\ ACS lale K- Van #@bﬁ%@éw&w

LA \/(ZLé ﬁ
17. Suggestion regardihg faculty development programs?

FOP s ﬁbzﬂp OAC )}\‘b’é enhance AVl K“@‘d‘@%&j

ommd e luu Le¢ Liu

18. Any other suggeshon‘?
The @fr)ﬁ‘/iﬂm‘)'?@ ven éi °‘H\g Y\\&ev\ﬂéﬂ me. «ﬁ
Iqélfi g To u.'og O D L]l € M calions

Name of faculty )J . /\,Mﬂ\ Ktkﬂm‘ L4
Designation .7&’ ¢ . _
D.ept H ::)tg ?

Signature &
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College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a goo ce between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good Very good ¢) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good €) Excellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

o |
’ a) Below average b) Average c) Good g)/‘,/(ygood e) Excellent

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area: /
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e)Excellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as

group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good ¢)Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good ery good e) Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the

syllabus:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent

8. The prescribed books are available in the Libraryifi Sufficient numbers:
a) Below average b) Average ¢) Good d ery good e) Excellent

9. The environment in the College is conducive to teaching Wh:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent



10. The administration is teacher friendly: K
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent
11. The college provides adequate opportuniti:zypport to faculty members for upgrading

their skills and qualifications:
a) Below average b) Average c) Good dy'Very good ) Excellent

12. ICT facilities in the college are adequate anc)l/?ﬁlsfa/ctory:
a) Below average b) Average ¢) Good d)yVery good ¢) Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good Excellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good Q/E@ent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

-_

17. Suggestion regarding faculty development programs?

18. Any other suggestion?

Name of faculty A - r’h\\alo\ 65w
Designation A Peokers é)

Dept Hy A
Signature




KG REDDY

College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and
will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

-

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good gy Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average c¢) Good M ery good e) Excellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

a) Below average b) Average ¢) Good (da’%ry good e) Excellent

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:

a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good @/E?cellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Average c) Goong’fV ery good ¢) Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
g a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good/e)Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

a) Below average b) Average c) Good d) Very good ;}/Excellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:
a) Below average b) Average c) GOOW’ ery good e) Excellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and research:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent



10. The administration is teacher friendly: :
a) Below average b) Average g/éood d) Very good e) Excellent

I'l. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading
their skills and qualifications:
a) Below average b) Average ¢) Good M ery good e) Excellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Good | dyVery good e) Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good /e/)/E/xcellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good %cellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good /ej’ﬁxcellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

—

17. Suggestion regarding faculty development programs?

EDFP tvod g’pod o f Aqe Cormolectls
Seecceilly e 5etle 22229 Porlewiogicet rrecS rnethoddoloftey,

I8. Any other suggestion?

p—

Name of faculty . 4. A/ aize mwé}“
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Dept
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KG REDDY

College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
- learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good'd) Very good ) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average c) Go\o}d)( Very good ¢) Excellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

W ,
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good €) Excellent

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area: v

a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good ¢) Excellent

’ 5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Average c) Good d) Verygood e) Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of tegiﬂgjnd assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

ol
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and research:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very @oéiir)r Excellent



10. The administration is teacher friendly: "
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢) Excellent

11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading

their skills and qualifications:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢) Excellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢) Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for\T/cachers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Verygood ¢) Excellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained;
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good €) Excellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

17. Suggestion regarding faculty development programs? -
= e Wu
lw guy Cn@tﬁz vouad ¢y we $DpP ¢ £

very  eyvo d -
18. Any other suggestion?

Name of faculty A FZU/ | =N A
Designation /) %} ¢ +omt? rzw TV& 5

Dept
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KG REDDY
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& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
- learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) V, ry good e) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very gooc{;ﬁéxcellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

a) Below average b) Average ¢) Good da/(ery good e) Excellent

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners\participation:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Véry good ) Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good kQijycgellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the

syllabus:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very gooq_g/Ex/cellent

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good cellent

9. The environment in the College is conducive to teaehing and research:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Véry good £) Excellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufﬁziilé‘;(}umbers:



10. The administration is teacher friendly:
a) Below average b) Average ¢) Good M good e) Excellent
11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading

their skills and qualifications:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good\c)/Eficellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good g)Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good@)/Eéellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good ery good e) Excellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good/e)’éxcellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs? b

We $quwire e Aiw Sosh ware - kot (lewdth) (&b

17. Suggestion regarding faculty development programs?
FXY v ranane WelWWl fte Koy 4o decaloy f\{\ex'/L
Vafons by <ﬁ (lcanedy tngdcodd 4o Gaiu Yl aftentkom ok
18. Any other suggestion? :\\\ﬁw .
Me evtowvaiewuecd Svoow lectoro e SAS e caend” A ludd cak
“{Q& g arih Cel\huee C‘kpkkou; %‘Lg}lk\j ff\ wm\hj Loy &\L'\ &‘L
j“uku‘% Ker Man vegearcy, ood Acadewud NINTICINTS
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Signature “\“\“&L\IHL}_\ 4 TGV, ,&UQL\Q@:\‘

o4 108\\g

\9




KG REDDY

College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me havea'good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢)Good d) Very good e) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average ¢y Good d) Very good €) Excellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi: /

a) Below average b) Average ¢)Good d) Very good ¢) Excellent

perspective in the subject area:

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
a) Below average b) Average ¢) Good (y/c/ry:)aod ) Excellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques /strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participgton:

a) Below average b) Average c) Good d) Very goo Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good xcellent

7. Tests and examinations are conducted well in tim
syllabus:
a) Below average b) Average c) Good Very good ¢) Excellent

8. The prescribed books are available in the Library jwSufficient numbers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) €ry good e) Excellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and reSearch:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ey Excellent

ith proper coverage of all units in the



10. The administration is teacher friendly:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent

their skills and qualifications:

11. The college provides adequate opportunities and support ;:?Uy members for upgrading
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory;)/
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good xcellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachir/
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good Excellent
14. Toilets / washrooms are clean and propeerd:
a) Below average b) Average c) Good ery good. e) Excellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) ¥ery good ¢) Excellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?
e Seqaved G by Sshare Gn relerer

17. Suggestion regarding faculty development programs?
. PR Y
?D ¢ J%c-fﬁ&xﬂ-(‘t \'QQB 5y Q&{d\d be dorelel  \ir Veryene o

=+ GEEN o e a N 14 /S)T’Q Fe”\bj
18. Any other suggestion?
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KG REDDY

College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and
will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the

institution.
" For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good e) Excellent
3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good ¢) Excellent
4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and

perspective in the subject area:
a) Below average b) Average c) GW ery good e) Excellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
. a) Below average b) Average c) Ggwd{)?/l ery good e) Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Verygood e) Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus: ’
a) Below average b) Average ¢) Good d) Vc@ e) Excellent

8. The prescribed books are available in the Libr, ¢y in Sufficient numbers:
a) Below average b) Average c) G)add/)a Very good e) Excellent

9. The environment in the College is eonducive to teaching and research:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good e) Excellent



10. The administration is teacher friendly:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good e) Excellent

1 1. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading

their skills and qualifications:
a) Below average b) Average c) Good d) Very good e) Excellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good e) Excellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢) E}eéﬁent

15. The classrooms are clean and well maintained: =i
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good €) Ex/cellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

17. Suggestion regarding faculty development programs?

wAove (T Dpt ) weebed

18. Any other suggestion?

Y . ’ﬁ"\c”\"_*—b\‘;/kr )
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KG REDDY

College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) V ery good e) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e)/Ex/cellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

a) Below average b) Average c¢) Good d) Very good e_),Eéellent
4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good-ejé(‘cellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Average ¢) Good My good e) Excellent

6. I'have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good d))}efy good e) Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e)/E?Cf:llent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:
a) Below average b) Average ¢) Good dlyeﬁ good e) Excellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and research:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e)fxcellent



10. The administration is teacher friendly: d/
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading
their skills and qualifications:
a) Below average b) Average c¢) Good ‘d)/@ry good e) Excellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e}Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Average ¢) Good d)¥ery good e) Excellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e)/EQellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good ery good e) Excellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs? -

C&I\G/b\/\ AYCKV\) / C/\,\QLL\ @S\'R CQ,

17. Suggestion regarding faculty development programs?

TH {3 Nol Wap k) b sawlyy b dodelor Aleie Sl
18. Any other suggestion?
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KG REDDY

College of Engineering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined:
a) Below average b) Average c) Goo;l/d) Very good e) Excellent

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

a) Below average b) Average c) Good d) Very ?ad e) Excellent

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area:
a) Below average b) Average ¢) Goed d) Very /goe/d e) Excellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Aver/age‘ ¢) Good d) Very good ¢) Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very go/od/e) Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good ¢) Excellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers: 7
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Exce/llent/

"9. The environment in the College is conducive to teaching and research:
a) Below average b) Av%e ¢) Good d) Very good e) Excellent



10. The administration is teacher friendly:
a) Below average b) Average c) Go/o{{ d) Very good ¢) Excellent

11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading
their skills and qualifications:
a) Below average b) Average ¢) Gookdxtf) Very good e) Excellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very g}@d e) Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good €) Exce}en’t’

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Average c) Go9d’ d) Very good e) Excellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) A\grage ¢) Good d) Very good e) Excellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs?

—

17. Suggestion regarding faculty development programs?

Pl

18. Any other suggestion?
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KG REDDY

College of Engin cering
& Technology

KG REDDY COLLEGE OF ENGINEERIN G & TECHNOLOGY

Feedback from Teachers

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching,
learning, evaluation and infrastructure. The information provided by you will be kept confidential and

will be used as important feedback for quality improvement of the programme of studies and the
institution.

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting
appropriate option

1. The courses / syllabus taught by me have a good balance between theory and application:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very \g}@é e) Excellent

2. The objectives of the syllabus are well defined: /
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Ex%t

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and
cover the entire syllabi:

a) Below average b) Average ¢) Good d} Verwd ¢) Excellent

4. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and
perspective in the subject area: ~

a) Below average b) Average ¢) \G/ox‘{) Very good e) Excellent

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners' participation:
a) Below average b) Ayyaée ¢) Good d) Very good e) Excellent

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:
a) Below average b) fx}crage ¢) Good d) Very good e) Excellent

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus:

a) Below average b) Average ¢) Good d) Ver‘y/good e) Excellent

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very gs);)d/ e) Excellent

9. The environment in the College is conducive to teaching and research:
a) Below a:/?ag/e b) Average c) Good d) Very good €) Excellent



10. The administration is teacher friendly:
a) Below average b) Average ¢) G(yd/d) Very good ¢) Excellent

11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading
their skills and qualifications:
a) Below average b) Average ¢) Goed d) Very good e) Excellent

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:
a) Below average b) Average ¢) Gw Very good e) Excellent

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers:
a) Below average b) Aymge ¢) Good d) Very good e) Excellent

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
a) Below average b) Av/etage ¢) Good d) Very good €) Excellent

15. The classrooms are clean and well maintained:
a) Below average b) Average ¢) Good d) Very good e) Excellent

16. Suggestion regarding new software’s adaption in labs? g

The e/c‘f/if&,‘uj Xod&uw Kloo\d be 0ol N Jow Q;@A
B Ewea Tt Gl £ T "need) o T %Q;*OQ;U.»E

17. Suggestion regarding faculty development programs?

18. Any other suggestion? ’
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KG Reddy College of Enginecering & Technology
(Approved by AICTE, New Delhi, Affiliated to INTUH, Hyderabad)
Chilkur (Village), Moinabad (Mandal), R. R Dist, TS-501504

| SV, ot R L

Accredited by NAAC

Student Feed Back On The Facilities Of College Report(2019-2020)

> The college collected feedback from students concerning the services that on college
provide to the entire students community. Their feedback helps us to evaluate both on
management, teaching fsculty other staff members their Inputs are valued and will affect
future management decisions regarding the progress of the institution.

> 611 student, provide their feedback based on the facilities like library, infrastructure
canteen and transportation.

1. Library

® The analysis of the students feedback clearly depicts that they are well satisfied with the
facilities including digital library facilities.

* Hereis flow chart which provided statistical details 92% of the students gave excellent
N ' feedback on the availahility of material for prescribed readings.

® 90%. the students opined that availability of the reference books is excellent

* Majority of the students uyreed that the accessibility of books&Journals excellent .

* Majority of the students agreed that the availability of e- Journals & eBooks very good

¢ the students highly appreciated the Likrary facilities which are provided by the college

2. Infrastructure facilities

¢ The college provides well equipped laboratories and other infrastructure facilities.

® Majority of the students are accepted that the class rooms are clean and well maintained.

* Equipmentin the lab are in working condition

® Students accepted that clean drinking water is available in the department and in the
college campus .

® A majority of the students felt that the Faculty utilization of ICT Tools knowledge on usage of
ICT was excellent. _ ‘ ‘

* Medical assistance Some »ludents felt that medical assistance needs to be improved

* Majority of the students accepted Internet facilities is available/accessible in the department
sorne students are not sa.isfied with internet facilities which are to be improved.

®  majority of the students feel that Girls/Boys common room facilities provided by the college
are good and require no change.

* Toilets/Washrooms are hygienic and properly maintained,All most all students felt that the
washrooms are hygienic and properly maintained.

HI-Canteen Facilities:

® A moderate response from the students, Quality of the food needs to be improved.

¢ Service/Adequate sitting arrangement many students are expecting better services than
what is already in place.



KG REDDY

Colieae of Fngincering
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KG Reddy College of Engineering & Technology
(Approved by AICTE, New Delhi, Affiliated to JNTUH, Hyderabad)
Chilkur (Village), Moinabad (Mandal), R. R Dist, TS-501504

Accredited by NAAC

IV-Transportation:

Availability of buses in all routes expressed their view who utilizing bus facility said good
they agreed that college buses function as per schedule time, Few students are not
happy with the availability of buses in some routes, We found a moderate response
from the students

V-Institutional Environment:

IQAC (HEAD) PRINCIPAL

The Campus is green and Eco-friendly All most all students are happy with the campus
environment. A majority of the students felt that the functioning of placement cell is
good, placement for the outgoing students where provided with MNC companies.
Many students felt that the problems are solved well in time.

Student council and Student administration. Relationship was good and fair, apart from
academics they are also utilizing infrastructure of co circular facilities provided by
college

Majority of the students participated in the feedback process and accepted that they are
well satisfied with all the facilities provided by the college management, though small
requests have been mentioned by the students

Few students expressed for minor changes in teaching and learning process, even though
the college management look into those small issues and rectify them make this
institution as one of best engineering college in telangana and India

atyoael (Y)Y
g D@0 ().

R.R.Dist., Teilangana
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STUDENT FEEDBACK ON FACILITIES
2019-2020

82 responses

Publish analytics

ROLL NUMBER

82 responses

18QM1A0126
17gm1a0129
19QM5A0108
18gm5a0114
18H11A0112
17QM1A0137
19QM5A0102
18QM5A0113

19QM5A0129



NAME

82 responses

P.saikumar
Ottipala Sriramulu
Ch.lakshmipriya
P.Thanuja Priya
Syed Ahamed ali
Golkonda Pooja
ADHE VENKATESH
N.Durgeshwari

Vitta Lakshmikanth

Branch

82 responses

@® CiviL




EMAIL ID

82 responses

veerannab19@gmail.com
sriramulu102938@gmail.com
Priya@kgr.ac.in
thanujapriya0304@gmail.com
vanaja.thotal5@gmail.com
Bravesuhail786@gmail.com
sweetypoojatkr@gmail.com
chinna.mahi.2000@gmail.com

Santhoshvitta022@gmail.com

I-LIBRARY:

Availability of material for prescribed readings

82 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor




Availability of reference books

82 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Fair

@® Poor

Accessibility of books and journals

82 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

Availability of latest e books and e journals

82 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

® Poor




Overall Ratings

82 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Fair

@® Poor

lI-Infrastructural facilities:

The classrooms are clean and well maintained.

82 responses

@ Excellent
® Good

® Fair

@® Poor

Equipment in the lab are in working condition

82 responses

@ Excellent

‘?‘ 5
A




Clean drinking water is available in the department and on the campus.

82 responses

@ Yes
@ No

Faculty utilization of ICT tool

82 responses

@ Excellent
@ Good

® Fair

@ Poor

Medical assistance

82 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@® Poor




Internet facilities is available in the department

82 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@® Poor

Girls /Boys Common room

82 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained

82 responses

® yes
@ No

llI-Canteen facilities:




Food Prices/ Quantity/ Hygienic Food

82 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

Service/Adequate sitting arrangement

82 responses

@ Excellent
® Good

® Fair

@® Poor

IV-Transportation:

Availability of busses in all routes

82 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor




Availability of seating in busses/Timings

82 responses

@ Excellent
@® Good

® Fair

@® Poor

V-Institutional Environment:

The campus is green and eco-friendly

82 responses

@ Excellent
@ Good
@ Fair

n ® Poor

The functioning of the placementcell is satisfactory

82 responses

@ Excellent
® Good

® Fair

@® Poor




Grievances/problems are redressed/solved well in time

82 responses

Student council relationship

82 responses

Student Administration Relationship

82 responses

@ Excellent
® Good

® Fair

@® Poor

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@® Poor



Attitude of college towards extracurricular activities

82 responses

® Excellent
@ Good

® Fair

@® Poor

VI-Overall Impression on the Institution:

Overall Impression on the Institution

82 responses

@ Excellent
® Good
@ Fair
® Poor
Any other suggestions for improvement
50 responses
10.0
|
0,
5§ 9 (18%)
5.0 4 (8%)
25 2 (aizy(‘f?%) 2 (4%)) 2(4%) 2(4%2 (4%) 2 (4%)

71 @y i D@ R B %)t (0N@% % DD %) (29
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STUDENT FEEDBACK ON FACILITIES
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65 responses

Publish analytics

ROLL NUMBER

65 responses

17QM1A0206
18H15A0202
17gm1a0213
19QM5A0216
19QM5A0225
18H15A0201
18gqm5a0214
18M5A0203

17QM1A0209
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STUDENT FEEDBACK ON FACILITIES

65 responses

Publish analytics

ROLL NUMBER

65 responses

18QM1A0203 -
19QM5A0208
19QM5A0213
19QM5A0233
19QM1A0203
18QM5A0224
19QM5A0217
17QM1A0215

18QM5A0201

ATIARNAT ANDNA



NAME

65 responses

Vineeth

Sohail Mohammad

Shashivardhan Reddy

Kavadi saibhargav

NAGARAM KARAN REDDY

MD AFRID

M kavitha

Sucharitha bonkuri

C Ashwini reddy

Branch

65 responses

® EEE




EMAIL ID

65 responses

Sohailcert@gmail.com
reddynani76904@gmail.com
banothuvineeth1922@gmail.com
kavadisaibhargavl@gmail.com
nkaranreddyn@gmail.com
afrid.bvc@gmail.com
Kavithamiriyala609@gmail.com
sucharithasuchi.1200@gmail.com

Ashwinireddy524@gmail.com

I-LIBRARY:

Availability of material for prescribed readings

65 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@® Poor




Availability of reference books

65 responses

Accessibility of books and journals

65 responses

Availability of latest e books and e journals

65 responses

@ Excellent
® Very good
@ Good

® Fair

@® Poor

@ Excellent
@ Very good
& Good

@ Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@® Poor



Overall Ratings

65 responses

® Excellent
@ Very good
& Good

® Fair

@ Poor

lI-Infrastructural facilities:

The classrooms are clean and well maintained.

65 responses

@ Excellent
@ Good

® Fair

@® Poor

Equipment in the lab are in working condition

65 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@® Poor




Clean drinking water is available in the department and on the campus.

65 responses

® Yes
® No

Faculty utilization of ICT tool

65 responses

@ Excellent
® Good

@® Fair

@ Poor

Medical assistance

65 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor




Internet facilities is available in the department

65 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@® Poor

Girls /Boys Common room

65 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

\\
\\ 13.8%
N

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained

65 responses

@ yes
@ No

lll-Canteen facilities:




Food Prices/ Quantity/ Hygienic Food

65 responses

@ Excellent
@® Good

© Fair

@ Poor

Service/Adequate sitting arrangement

65 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

® Poor

[V-Transportation:

Availability of busses in all routes

65 responses

@ Excellent
@® Good

® Fair

® Poor




Availability of seating in busses/Timings

65 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@® Poor

V-Institutional Environment:

The campus is green and eco-friendly

65 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

® Poor

The functioning of the placementcell is satisfactory

65 responses

@ Excellent
@ Good

® Fair

® Poor

N\
N 12.3%

~




Grievances/problems are redressed/solved well in time

65 responses

Student council relationship

65 responses

Student Administration Relationship

65 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@® Poor

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor



Attitude of college towards extracurricular activities

65 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

VI-Overall Impression on the Institution:

Overall Impression on the Institution

65 responses

@ Excellent
@ Good
@ Fair

. o

Any other suggestions for improvement

37 responses

15 13 (35.1%)
10
5
2 (5.4%)2 (5.4%)
121RIRIRIRIRIRIRIRIRIRIRIRIRTWE 1 (27%)1 (21121127
| | | | | 1 | | | | | |
0
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STUDENT FEEDBACK ON FACILITIES
2019-2020

90 responses

Publish analytics

ROLL NUMBER

90 responses

17QM1A0326
19QM1A0305
19QM1A0304
19QM1A0308
19QM1A0310
19QM5A0328
18QM5A0321
19QM5A0316

19gm1a0307



NAME

90 responses

Tharun

N.vamsi krishna reddy
Shashindar reddy
MUDAVATH VINOD

B. Abhilash

M. Abhilash

Chenna Reddy Narsimhareddy

M.Srimanth Roshan Sai

N Yashwanth kiran

Branch

90 responses

@® MECH



EMAIL ID

90 responses

ravan.990.sr@gmail.com
manitharun1997@gmail.com
Shashireddys8888@gmail.com
mudavathvinod057 @gmail.com
abhisada25@gmail.com
abhilash.manne321@gmail.com
chennareddy@kgr.ac.in

srimanthroshan@gmail.com

yashcherry09@gmail.com

I-LIBRARY:

Availability of material for prescribed readings

90 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

® Poor



Availability of reference books

90 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Fair

® Poor

Accessibility of books and journals

90 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

Availability of latest e books and e journals

90 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@® Poor




Overall Ratings

90 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@® Poor

ll-Infrastructural facilities:

The classrooms are clean and well maintained.

90 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

Equipment in the lab are in working condition

90 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor




Clean drinking water is available in the department and on the campus.

90 responses

® Yes
@ No

Faculty utilization of ICT tool

90 responses

@ Excellent
® Good

@® Fair

@ Poor

Medical assistance

90 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@® Poor




Internet facilities is available in the department

90 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@® Poor

Girls /Boys Common room

90 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@® Poor

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained

90 responses

@ yes
@ No

[II-Canteen facilities:




Food Prices/ Quantity/ Hygienic Food

90 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

Service/Adequate sitting arrangement

90 responses

@ Excellent
@ Good
@ Fair

. @ Poor

[V-Transportation:

Availability of busses in all routes

90 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor




Availability of seating in busses/Timings

90 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@® Poor

V-Institutional Environment:

The campus is green and eco-friendly

90 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

The functioning of the placementcell is satisfactory

90 responses

@ Excellent
@® Good
e ® Fair

@ Poor




Grievances/problems are redressed/solved well in time

90 responses

@ Excellent
@® Good

® Fair

@ Poor

Student council relationship

90 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

Student Administration Relationship

90 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor




Attitude of college towards extracurricular activities

90 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

VI-Overall Impression on the Institution:

Overall Impression on the Institution

90 responses

@ Excellent
@ Good
@ Fair

. @® Poor

Any other suggestions for improvement

54 responses

15
14 (2%.9%)
10
6 (11.1%)
5
2 (3.7%) 2 (3.7%) 2 (3.7%)
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Excellent but... Increase grou... No almost super Nothing.. Replace the...
Good NIL Nothing Please intarec...
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STUDENT FEEDBACK ON FACILITIES
2019-2020

140 responses

Publish analytics

ROLL NUMBER

140 responses

19QM1A0421
19QM1A0444
17QM1A0422
17QM1A0443
19QM1A0440
19gm1A0453
18QM1A04A5
17QM1A0402

18QM1A0474



NAME

140 responses

Akanksha Goud
Muddemshetty saideepak
K Lokesh Reddy

T. Sai charan

Kumbham Ganesh

B SAI VENKATA KRISHNA
Aadhakamalakar
NEELAM SHIVA GANESH

Avusula sadwik chary

Branch

140 responses

® ECE




EMAIL ID

140 responses

akankshal2g@kgr.ac.in
saideepak@kgr.ac.in
k.lokeshreddy555@gmail.com
charansai.t21@gmail.com
ganeshkumbham774@gmail.com
shashankreddy9347@gmail.com
venkatkrishna2526@gmail.com
adhakamalakar143@gmail.com

gannipatel008@gmail.com

I-LIBRARY:

Availability of material for prescribed readings

140 responses

@ Excellent
@ Very good
& Good

@ Fair

@ Poor



Availability of reference books

140 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

® Poor

Accessibility of books and journals

140 responses

@ Excellent
@ Very good
& Good

® Fair

@® Poor

Availability of latest e books and e journals

140 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@® Poor




Overall Ratings

140 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Fair

@® Poor

lI-Infrastructural facilities:

The classrooms are clean and well maintained.

140 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

® Poor

Equipment in the lab are in working condition

140 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor




Clean drinking water is available in the department and on the campus.

140 responses

@ Yes
@® No

Faculty utilization of ICT tool

140 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

Medical assistance

140 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor




Internet facilities is available in the department

140 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@® Poor

Girls /Boys Common room

140 responses

@ Excellent
® Good

@® Fair

@ Poor

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained

140 responses

® yes
® No

IlI-Canteen facilities:




Food Prices/ Quantity/ Hygienic Food

140 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@® Poor

Service/Adequate sitting arrangement

140 responses

@ Excellent
® Good
® Fair
@® Poor
N\10.7%

S

IV-Transportation:

Availability of busses in all routes

140 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@® Poor




Availability of seating in busses/Timings

140 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

V-Institutional Environment:

The campus is green and eco-friendly

140 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

® Poor

The functioning of the placementcell is satisfactory

140 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@® Poor




Grievances/problems are redressed/solved well in time

140 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

Student council relationship

140 responses

@ Excellent
@® Good

® Fair

@ Poor

Student Administration Relationship

140 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor




Attitude of college towards extracurricular activities

140 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@® Poor

VI-Overall Impression on the Institution:

Overall Impression on the Institution

140 responses

@ Excellent

@® Good
@ Fair
@® Poor
Any other suggestions for improvement
66 responses
40
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STUDENT FEEDBACK ON FACILITIES
2019-2020

234 responses

Publish analytics

ROLL NUMBER

234 responses

19QM1A0565
18QM1A05B7
18gm1a0521
17QM1A0575
18QM1A0584
18QM1A0545
18-5a7
19QM1A0533

18QM1A0576



NAME

234 responses

Rahul Mandapuram
Abhinav D

G nikil

vineela siddineni
Bhavani

Deeksha prasad
Venugopal

Yakara Ashwini

Renukuntla Rahul

Branch

234 responses

® CstE




EMAIL ID

234 responses

mandapuram@kgr.ac.in

abhinavduravasula@gmail.com

yakaraashwini@gmail.com

vineelasiddineni@kgr.ac.in

Bhavanibhavi1730@gmail.com

deekshaprasad40@gmail.com

taruni6936@gmail.com

rahulrenukuntla234@gmail.com

prathyusha@kgr.ac.in

I-LIBRARY:

Availability of material for prescribed readings

234 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Fair

@® Poor



Availability of reference books

234 responses

Accessibility of books and journals

234 responses

Availability of latest e books and e journals

234 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good

® Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

® Poor



Overall Ratings

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Fair

@ Poor

lI-Infrastructural facilities:

234 responses

The classrooms are clean and well maintained.

234 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@® Poor

Equipment in the lab are in working condition

234 responses

@ Excellent
® Good

® Fair

@ Poor




Clean drinking water is available in the department and on the campus.

234 responses

@ Yes
@ No

Faculty utilization of ICT tool

234 responses

@ Excellent
® Good

® Fair

@ Poor

Medical assistance

234 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor




Internet facilities is available in the department

234 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@® Poor

Girls /Boys Common room

234 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained

234 responses

@ yes
® No

llI-Canteen facilities:




Food Prices/ Quantity/ Hygienic Food

234 responses

Service/Adequate sitting arrangement

234 responses

IV-Transportation:

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

Availability of busses in all routes

234 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor



Availability of seating in busses/T imings

234 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

V-Institutional Environment:

The campus is green and eco-friendly

234 responses

@ Excellent
@ Good

® Fair

@® Poor

The functioning of the placementcell is satisfactory

234 responses

@ Excellent
® Good

® Fair

@ Poor




Grievances/problems are redressed/solved well in time

234 responses

Student council relationship

234 responses
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